

俥真

2022年12月2日 第69期 手机版4

中国逾百高校抗议 声援白纸革命 大纪元





浪潮,全国至少100多所高校响应,市民也 纷纷上街抗议,多地高校和街头喊出政治诉

求,包括"共产党下台""民主自由" 白纸运动 高校学生掀抗议潮 11月26日,南京传媒学院学生率先聚集悼

念乌鲁木齐大火死难者,并举白纸喊出"人

民万岁,逝者安息"。该校校长到场恫吓学生: "总有一天要为自己今天所做的一切付出代 价。"瞬间引爆学生怒火,学生回呛:"你也 要为你所做的付出代价,这个国家也要付出 代价!" 推特27日传出的视频,有数百名甚至上千名 清华大学生在校内紫荆园前聚集,大学生们 举着白纸进行抗议。清华学生们集体高喊"民

主法治,表达自由"。其中一名女学生表示, "如果我们因为害怕被捕,所以就不敢发声, 我觉得我们的人民都会对我们失望,我作为 清华的学生,我会后悔一辈子。" "举白纸"抗议源自一个著名的苏联政治笑 话:一个人在莫斯科广场上高举白纸,警察 要将其逮捕,前者反问"我什么都没写!" 后者骂道:"你以为我不知道你想写什么吗!"

而在中国当下的抗议中,白纸代表无法自由 表达言论的愤怒。 高校抗议此起彼伏 北京大学爆发抗议,网传图片显示,北京大 学家园食堂楼梯附近的墙壁上,11月26日 晚出现红色涂鸦文字,抗议中共"动态清零"。

西安外国语大学有学生贴出标语:"如果只允 许一种声音,那么唯一存在的那个声音就是

北京电影学院学生在楼道里张贴"不要核酸

谎言!"

要吃饭""让人民讲话""我是中国公民"等 白纸,在操场上集体聚集表达抗议。 重庆对外经贸学院、重庆大学的学生哀悼乌

鲁木齐大火死难者、复制四通桥的抗议口号。

宁波工程学院,有白纸红字的标语写着:"我 是中国青年,不是境外势力。" 西安交通大学的学生聚会中,演讲者也喊出

"要民主法治,要表达自由"。此外,网络也 传出了甘肃政法大学的抗议视频和浙江大学 文化广场的抗议照片等。 中共教育部27日召开各大高校党委书记与校

长紧急会议,商讨如何应对此轮学潮,清华

大学传出提前让学生放寒假回家的消息。 此次由新疆大火而引发的高校学生抗议和各 地民众游行,被称为自六四以来中国爆发的 最大规模的民间反共运动。人们越来越认清

中共迫害百姓、愚民百姓的邪恶本质。

面对中国民众的觉醒,中共一点办法都没有, 暴力镇压只能加速它的灭亡。民众的抗争不 会停止,无论中共怎样挣扎,都逃不脱灭亡 的下场。有识之士要早日"三退"(退出中 共党、团、队),彻底抛弃中共恶党,让我 们在这历史的重要时刻都站在正义的-

─■ 链 接 ■-重庆超人哥一语惊人 警察抓捕 民众救回 大纪元

2022年11月24日,一位身背超人背包的男子 在重庆某小区门口怒骂中共防疫政策,谴责当 局一错再错。期间,他金句频出,并喊出"不

自由毋宁死"口号,围观人群热烈响应,称其 为"大英雄"。 "超人哥"说:"我告诉你们,这个世界只有一 种病,它叫不自由和穷,我们现在全占了。我

们还在为一个小感冒而折腾。为什么? 我告诉 你们最直接的原因,因为市政府已经错了,他 们只能错下去。" 视频最后显示,一群警察依然要控制"超人 哥",但周边民众围上来"救"他,警察与民 "帮我-众混在一起,"超人哥"大喊,

退党(团队)方法

我一下……"最终,他被大家拽回来,成功解困, 周围民众热烈欢呼。

1.请拨打全球退党服务中心电话: 001-718-888-9552

2.请翻墙登录退党网站在线办理"三退":

热线电话: 001-702-873-1734

- tuidang.epochtimes.com。全球退党服务中 心"退党(团队)证书"被美移民官认可。
- 3. 用海外邮箱发送电子邮件至

请相互转告。

tuidang@epochtimes.com。 4.也可把"三退"声明写在纸上贴出去,有

条件时再上网声明。 注:中共对退党热线做了手脚,电话接通后

有录音告知:"这是空号,请不要打这个电 话。"请别上当,不要挂电话,很快就能接通,